



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудники следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре оказывают помощь участникам специальной военной операции



Офицеры отмечают важность гуманитарной помощи, считают своим долгом оказание всесторонней поддержки военных и мобилизованных граждан.

Так, в марте штабом по оказанию помощи участникам специальной военной операции из Ханты-Мансийского автономного округа – Югры был отправлен груз с необходимыми товарами. На собранные сотрудниками следственного управления денежные средства были приобретены тактические сезонные камуфляжные костюмы.

Ранее, для военнослужащих одного из танковых подразделений приобретались квадрокоптеры, аптечки, тепловизоры и стабилизаторы. Отправляются также посылки с домашними



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

продуктами питания, предметами личной гигиены и письмами с добрыми пожеланиями.

«Эта деятельность исключительно добровольная, но все наши сотрудники проявляют единомыслие в вопросах поддержки военных. Будем и дальше оказывать посильную помощь» - отмечают офицеры регионального СК России.

Изображения



08 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1779414>